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Schützenerfolge für Marion Fischer und Peter Achermann	oder
Medaillen für Marion Fischer und Peter Achermann

Mit Gold und Silber glänzten die Luftgewehrschützen Nidwalden am nationalen Kniendfinal 10m-Gewehr in Näfels. 

Am vergangenen Wochenende starteten die Luftgewehrschützen Nidwalden in Näfels an drei hochstehenden Wettkämpften, nämlich am Schweizerischen Mannschaftsfinal (Junioren und Elite), sowie an der nationalen 10m-Kniendmeisterschaft und am Final der Junioren-Wintermeisterschaft. Bekanntlich haben diese Finalwettkämpfe im 2023 und 2022 in der Stanser Eichlihalle stattgefunden. In Näfels erreichte die Nidwaldner Elite-Mannschaft «nur» den undankbaren vierten Platz, während das Junioren-Team mit Jolanda Graf, Stella May, Marion Fischer, Chiara und Debora Baumgartner sowie Alena Zurkirch eine wertvolle Silbermedaille gewann. Am Wintermeisterschafts-Final der Junioren mussten sich Stella May mit dem siebten und Marion Fischer rmit dem neunten Platz als beste Nidwaldnerinnen zufrieden geben. 

Gold für Juniorin Marion Fischer
Im stark besetzten Juniorenfeld der Kniendmeisterschaft hatte die 20-jährige Oberdörferin Marion Fischer nur ein Ziel, nämlich ihren Meistertitel vom Vorjahr zu verteidigen. Zudem war es die letzte Gelegenheit bei den Junioren vor ihrem Wechsel zur Elite. Nachwuchsleiter und Betreuer Bruno Mathis, Wolfenschiessen, zweifelte aus zwei Gründen nie an der Titelverteidigung. Erstens hatte er sie wie immer schiesstechnisch und mental bestens auf diesen Final vorbereitet und zweitens kannte er ihre überdurchschnittliche Kniendstärke, welche sie in der vergangenen Saison auch mit dem Kleinkalibergewehr in Büren-Oberdorf bewiesen hat. Nach fulminantem Start lag Marion diesmal nach zwei von vier Passen klar in Front. Dank ihrem Kämpferherz rettete sie am Schluss genau 0,2 Punkte und wurde wieder Schweizermeisterin vor dem Fribourger Valentin Thürler. Leider war sie die einzige Teilnehmerin von Nidwalden. 

Silber für Peter Achermann
Keine Überraschung bildete der zweite Rang vom 67-jährigen Beckenrieder Kniendspezialisten Peter Achermann im Kniend-Veteranenfinal. In der Schützenszene kennt man ihn als, Vize-Schweizermeister 1999 und 2002 mit dem Standardgewehr 2-Stellung, alsRütli-Meisterschütze 2003, mehrfacher Nidwaldner Meister 1994-2004 sowie als Nidwaldner Meisterschütze im vergangenen Jahr. In Glarus holte er mit der zweitbesten Schlusspasse aller Teilnehmer (102.9) die begehrte Silbermedaille und musste sich nur vom Zürcher Titelverteidiger Paul Gantenbein geschlagen geben. Mit einem Mittelfeldplatz musste der zweite Nidwaldner Teilnehmer, Thomas Ineichen, Stansstad, zufrieden sein.
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Podest Junioren mit der strahlenden Schweizermeisterin Marion Fischer. 
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